

习近平对川藏铁路开工建设作出重要指示

强调发扬“两路”精神和青藏铁路精神，高质量推进工程建设

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对川藏铁路开工建设作出重要指示指出，建设川藏铁路是贯彻落实新时代党的治藏方略的一项重大举措，对维护国家统一、促进民族团结、巩固边疆稳定，对推动西部地区特别是川藏两省区经济社会发展，具有十分重要的意义。

习近平强调，川藏铁路沿线地形地质和气候条件复杂、生态环境脆弱，修建难度之大世所罕见，要充分发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势，把这

一光荣而艰巨的历史任务完成好。国铁集团要落实主体责任，有关单位和川藏两省区要加强协调配合，精心组织实施，广大铁路建设者要发扬“两路”精神和青藏铁路精神，科学施工、安全施工、绿色施工，高质量推进工程建设，为全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献！

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，建设川藏铁路是党中央、国务院立足全局、着眼长远作出的重大战略部署。各有关方面要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

认真贯彻党中央、国务院决策部署，落实新发展理念，按照安全可靠优先、时间服从质量的原则，优化完善工程方案，加大技术攻关力度，科学安排施工组织，狠抓安全生产责任，加强生态环境保护，统筹好疫情防控、群众民生等工作，高起点高标准高质量推进川藏铁路工程建设，为增进藏区群众福祉、促进区域协调发展和全面建设社会主义现代化国家作出新贡献！

川藏铁路(雅安至林芝段)开工动员大会11月8日在北京和川藏铁路控制性工程色季拉山隧道、大渡河特大桥三地，以视频连线的

方式同时进行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在大会上传达习近平重要指示，为川藏铁路工程建设指挥部揭牌，宣布川藏铁路(雅安至林芝段)开工建设。

川藏铁路成都至雅安段已于2018年12月开通运营，拉萨至林芝段于2015年6月开工建设，目前工程进展顺利，此次开工的雅安至林芝段位于四川省、西藏自治区境内。线路起自四川雅安，终至西藏林芝，为国家Ⅰ级双线铁路，新建正线长度1011公里，设计时速120公里至200公里。项目由国铁集团负责组织实施。

听“好记者”的“好故事”

——写在第二十一个记者节

牢记初心使命，奔赴新闻现场，见证时代风云；守望公平正义，触摸时代脉搏，倾听人民声音；感知人物温度，点亮心中灯火，讲述中国故事。

“好记者讲好故事”2020年中国记者节特别节目8日在中央广播电视台总台央视综合频道播出。13位记者讲述他们的采访经历和故事，展现全国新闻战线在2020年重大新闻事件中的优异表现，为新中国第二个记者节献礼。

他们，在一线记录时代节点

今年初，新冠肺炎疫情在武汉爆发。从1月23日“封城”到4月8日“解封”，这座城市76天中的每一刻都牵动着全国人民的心。

从医生护士到急救车接线员，从医废处理站工作人员到社区居委会书记，从刚染病者到痊愈者……中央广播电视台总台记者董倩记录着当时这座城市的点点滴滴。“我要做的，就是把我看到、感受到的这一切，从这座自我隔离的城市中传播出去，让更多的人同样能看到、感受到。”

全身心投入报道，感知新闻事件的锐度深度和温度，是新闻工作者的共同追求。

把生的希望留给他们而自己错过救治的医院院长、赶不及防护就进病房抢救的重症病区值班医生……人民日报社记者吴姗讲述了她的前线经历，眼中的泪水化作指尖的报道。

湖北日报社记者柯皓分享了他在武汉汉江方舱医院抓拍“读书哥”的故事。“他消瘦的身体，在这一瞬间传递出了强大的力量。让我们看见的，是武汉这座英雄的城市和英雄的武汉人民，面对疫魔的镇定从容。”柯皓说，“在这场抗击疫情的‘武汉保卫战’中，镜头既然是我的武器，也是我的眼睛。”

新闻人永远在现场。

疫情期间，新华社湖北分社记者熊琦十多次进入“红区”采访，希望尽可能多地贴近现场，并记录下除夕夜武汉大学中南医院的重症隔离病房。



11月8日，媒体记者在进博会新闻中心合影。当日是第21届中国记者节，第三届中国国际进口博览会新闻中心举行庆祝活动，邀请记者们庆祝自己的节日。正在上海报道第三进博会的记者们参加活动的同时也在忙碌的工作中度过节日。据新华社

“唯有怀着赤子之心，用责任和担当守望新闻理想，用青春与热血践行‘四力’，才能做好这个伟大的时代的记录者，才能无愧‘记者’二字被赋予的无上荣光！”他说。

他们，用报道传递人民心声

“国家保护动物偷吃了农户地里的种子，谁来赔？”“政府安置房为什么会变成D级危房？”江苏省广播电视台总台记者王瑾锦讲述了一次次用平等对话和理性交流推动政风行风变革的故事。

对新闻工作者而言，只有担当党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者，才能与受众一起跨越千山万水，触摸时代的脉搏。

内蒙古广播电视台记者雷蒙讲述了

内蒙古大草原上近40年牧民的三场比赛，从比养羊致富到比生态效益，比出了绿水青山就是金山银山的深刻道理。新疆喀什疏勒县融媒体中心记者阿依帕夏·图拉普讲述了喀什叶城县1.4万名建档立卡贫困户易地搬迁的脱贫故事……

新闻记者，常常寻找平凡人身上的闪光点，使之成为照亮中国前行的温暖灯火。

光明日报社记者常河分享了乡村退休教师叶连平的故事，这位义务为留守儿童补习英语21年的退休教师自谦“是只萤火虫”。但正是这个乡村不起眼的萤火虫，照亮了留守儿童的天空，成为他们歧路彷徨时的“燃灯者”和暗夜流泪时的亲情呵护者。”

解放军新闻传播中心记者孙伟帅讲述了两个特别军礼的故事：扫雷英雄杜富

和“排雷英雄”雷蒙讲述了

国空荡荡的袖子在空中划出一道弧线，“人民功臣”张富清用力站直身体向年轻战友庄严回礼。“军人，就要时刻把使命扛在肩上。”

他们，用行动讲好中国故事

从“北斗”到“天问”，从珠峰高程测量到5G时代加速到来，每一次国家壮举的背后，都有新闻工作者尽力讲好中国故事、传播好中国声音的身影。

陕西广播电视台记者薛嘉茜讲述了国测一队两代人三位攀登者的故事。“他们不畏山高路险，浪笑生死一线，将一个个奋勇攀登，越是艰险越向前的中国身影，留给全世界，也留在你我心间！”

新闻记者，常常将脚下的泥土变成笔尖的芬芳，把心中的感动化成鼓舞人心的力量。

在西藏那曲市双湖县中心小学，一对来自山东的夫妻，教书育人11年，把学生的汉语成绩平均分从7.8分提高到82.3分。“我想把那里的人和事、那里的发展变化给更多人听，我想把那片雪域高原代代传承的精神说给你听。”西藏广播电视台记者曲小岑说。

长城新媒体集团记者高航讲述了“飞机吃火车”的故事——中车唐山公司在不可抗力的影响下不计成本，用飞机运火车，准时交付。“这是中国承诺的印证，更是大国责任的担当！”高航说。

新闻记者，常常展现祖国不断繁荣富强的风貌，在复杂的舆论环境中乘风破浪。

在敦煌骑着骆驼向海外受众讲述丝绸之路的故事；在全国两会上用Vlog展现特殊之年的中国政治盛会……新华社记者商洋在和海外网友的交流互动中，感受到了他们对中国的关注和赞叹。“向世界展现一个真实、立体、全面的中国，我感到使命的艰巨与光荣。”



别人“卡脖子”，我们怎么办？

科技的突破离不开奋斗的积累，年轻人不断的灌溉是科技树成长壮大的希望。

“十四五”规划与二〇三五年远景目标提到要坚持创新驱动发展，把科技自立自强作为国家发展的战略支撑，这让年轻人听到了用奋斗浇灌科技树的集结号。年轻人从来就自带创新模板，有天马行空的想象力、不断滋生的好奇心、强大的行动力，更有不休任何挑战的勇气。在这些特质的加持下，年轻人必能在推动科技自立自强方面有所作为。

生活中一刻都离不开电子产品的年

轻人对自立自强的迫切性有更深入的了解，毕竟几乎长在手上的智能手机虽多是中国制造，但核心芯片和操作系统却不是中国产品。类似的情况在航空发动机、触觉传感器等领域也存在，这些短板的集中体现就是对中国的“卡脖子”清单。

“卡脖子”清单就是要重点突破的任务清单、自立自强的明细清单。年轻人的有利条件是已经站在前人的肩膀上能够看得更远，一辈的科学家们曾在国际封锁中赤手空拳打拼出一片天地，现在年轻人面对科技“卡脖子”，怎么会缺少突破的

勇气和信念！勇气和信念要化为行动，成果要在每一天的认真学习、努力工作中积聚，在创新的论文、实验、项目上体现。这些点滴的努力和积累，总会汇聚成开创大局面的奔涌河流。

科技的突破从不会一蹴而就，好在时间是年轻人的盟友。科技在进步、产业在变革，年轻人也在成长，在这个过程中，处处都是年轻人大展身手的舞台，时时都有实现抱负的机遇。在朝气和锐气的加持下，年轻人会成为人工智能程序员、集成

电路设计师、空天科技工程师、生命健康研究员……不论什么行业，年轻人都会握指成拳、合力攻坚，将任务清单里的项目逐一勾掉。

当科技树长得枝繁叶茂，回首望，青春没有虚度，梦想何曾远离。历史将向我们致敬：这届年轻人，奥利给！



高铁咸宁北站 站前广场升级改造主体结构年底可完工

T字形状布置，同时修建风雨连廊。旅客出站穿过人行天桥后往右到公交车站台，往左到出租车接客区。在这个区域内都是风雨连廊的范围，即可遮阳避雨也可以有效的杜绝黑车拉客现象。

在施工现场，2台挖机正在对场内循环道路进行施工，将路基整形。从10月13日项目开工以来，王成率领32个工人，实行2班倒，24小时不间断施工。目前，路基、基层、路面等工程建设基本完工。

“该项目建成后，高铁站的使用功能将得到极大改善，每天发送旅客量会提升3倍。项目工期原定6个月完工，计划在年前完成所有主体工程，目前施工进展很顺利，各相关单位都很支持、配合工作。”王成说。



高铁咸宁北站

拍卖公告

受嘉鱼县文化和旅游局的委托，我公司对以下标的进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、标的概况

标的（一）：位于嘉鱼县西正街（现为：“万达电器”）门面三年租赁权，出租面积：740.25 m²，参考价：202643元/年，竞买保证金：50000元；

标的（二）：位于嘉鱼县西正街（原欣阳休闲农庄租赁）仓库三年租赁权，出租面积：163.63 m²，参考价：15960元/年，竞买保证金：2000元；

标的（三）：位于嘉鱼县西正街（原学琴民租馆）仓库三年租赁权，出租面积：97.63 m²，参考价：34663元/年，竞买保证金：1000元；

标的（四）：位于嘉鱼县西正街（现为：“飞鹤缘缘”）门面三年租赁权，出租面积：217.54 m²，参考价：104470元/年，竞买保证金：10000元；

标的（五）：位于嘉鱼县发展大道79号（现为：“风雅颂食村”）门面三年租赁权，出租面积：450 m²，参考价：87653元/年，竞买保证金：20000元；

七、其它未尽事宜详见拍卖文件。

八、联系方法和银行账户

(一)湖北泉盛拍卖有限公司

联系人：沈先生 电 话：0715-8278999 15571571591

(二)银行账户

户 名：湖北泉盛拍卖有限公司

账 号：1818000609200009211

开户银行：咸宁市工行泉盛支行

九、竞买须知

有意竞买者请于2020年11月19日17时前到我公司索取竞买资料和交纳竞买保证金办理竞买报名手续。

四、本场拍卖会于2020年11月20日上午10时在嘉鱼县综合公共资源配置中心办公大楼505室（嘉鱼大道36号）举行。

五、以上标的由竞买人于日起在其所在地公开展示。

六、根据竞价规则要求，每位竞买人限一人进入拍卖会，进场人员接受体温检测，佩戴口罩，携带居民身份证件、出示个人健康码绿码，体温不超过37.3℃，方可入场。

七、其它未尽事宜详见拍卖文件。

八、联系方法和银行账户

(一)湖北泉盛拍卖有限公司

联系人：沈先生 电 话：0715-8278999 15571571591

(二)银行账户

户 名：湖北泉盛拍卖有限公司

账 号：1818000609200009211

开户银行：咸宁市工行泉盛支行

九、竞买须知

有意竞买者请于2020年11月19日17时前到我公司索取竞买资料和交纳竞买保证金办理竞买报名手续。

四、本场拍卖会于2020年11月20日上午10时在嘉鱼县综合公共资源配置中心办公大楼505室（嘉鱼大道36号）举行。

五、以上标的由竞买人于日起在其所在地公开展示。

六、根据竞价规则要求，每位竞买人限一人进入拍卖会，进场人员接受体温检测，佩戴口罩，携带居民身份证件、出示个人健康码绿码，体温不超过37.3℃，方可入场。

七、其它未尽事宜详见拍卖文件。

八、联系方法和银行账户

(一)湖北泉盛拍卖有限公司

联系人：沈先生 电 话：0715-8278999 15571571591

(二)银行账户

户 名：湖北泉盛拍卖有限公司

账 号：1818000609200009211

开户银行：咸宁市工行泉盛支行

九、竞买须知

有意竞买者请于2020年11月19日17时前到我公司索取竞买资料和交纳竞买保证金办理竞买报名手续。

四、本场拍卖会于2020年11月20日上午10时在嘉鱼县综合公共资源配置中心办公大楼505室（嘉鱼大道36号）举行。

五、以上标的由竞买人于日起在其所在地公开展示。

六、根据竞价规则要求，每位竞买人限一人进入拍卖会，进场人员接受体温检测，佩戴口罩，携带居民身份证件、出示个人健康码绿码，体温不超过37.3℃，方可入场。

七、其它未尽事宜详见拍卖文件。

八、联系方法和银行账户

(一)湖北泉盛拍卖有限公司

联系人：沈先生 电 话：0715-8278999 15571571591

(二)银行账户</